
Correction de la petite évaluation très facile... du jeudi 2 mars 2023 
 
Exercice 1 
Tracés des vecteurs 𝐴𝐵#####⃗  et 𝐶𝐷#####⃗  tels que 𝐴𝐵#####⃗ = 𝐶𝐷	######⃗ = 𝑢#⃗ . 
Les traits à la règle et au compas sont laissés apparents. 
 
 

 
 

 
 

Exercice 2  
Tracé du vecteur 𝑢#⃗ +	𝑣. 
Les traits à la règle et au compas sont laissés apparents. 
 
 

 
 
 
 
  



Exercice 3  
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Exercice 4 
 
a)  Résolvons l'équation 3x - 5 = 19.  
 
 3𝑥 − 5 = 19 ⟺ 3𝑥 = 19 + 5 = 24 ⟺ 𝑥 = %$

&
= 8 

 
 En résultat, l'équation a pour solution 8. 
 
 
b)  Résolvons l'équation &
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𝑥 − 1 = '

%
.  
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%
⟺ 3𝑥 − 2 = 7 ⟺ 3𝑥 = 7 + 2 = 9 ⟺ 𝑥 = )

&
= 3 

 
 En résultat, l'équation a pour solution 3. 
 
 


